



## Szakmai Partnereink részére

**Tárgy:** Épületgépészeti tudástár előkészítése

Tisztelt Hölgyem/Uram!

A Magyar Mérnöki Kamara Épületgépész Tagozatának elnöksége munkacsoportot hozott létre egy online tudástár előkészítésére. Célunk az épületgépész tervezők (és társtervezők) munkájának megkönnyítése. Elképzelésünk egy olyan, folyamatosan fejleszhető információs anyag összeállítása, amely tervezési feladatokhoz alapadatokat, egyszerű számítási eljárásokat, könnyen használható applikációkat tartalmaz.

Célunk egy nyitott, élő, állandóan frissülő, internetalapú tudásbázis létrehozása, amit az épületgépész tervezőkön túlmenően az épületgépész hallgatók is használni tudnak. Ezt az adatbázist az Épületgépész Tagozat fogja felügyelni, mivel szeretnénk biztosítani magas szakmai színvonalát, átlátható struktúráját, naprakész állapotát.

Tekintettel arra, hogy az épületgépészeti rendszerek innovációjában, a gyakorlatban jól használható, naprakész tervezés segédletek elkészítésében a kiemelkedő gyártók, forgalmazók, azaz Önök járnak az élen, ebben az adatbázisban mindenekelőtt az Önök által elkészített anyagokat kívánjuk szerepeltetni.

A tervezett tartalom műszaki jellemzők ismertetése, Önök által elkészített kiválasztási-, méretezési segédletek, a rendszerlemek beépíthetőségével kapcsolatos tájékoztatások. A tudástárt hosszú távú használatra tervezzük, ezért folyamatosan, akár évente is frissíteni kívánjuk. A segédlettár összeállítása reményeink szerint mind a szakmagyakorlók, mind a szakmai partnereink - tehát az Önök - érdeke is.

A tervezett információs anyag összeállításához részben a feltöltésre alkalmas felület előállítása, valamint a későbbi frissítések tekintetében kérjük költség-támogatásukat!

- Feltöltés előkészítésére: 158.000 HUF + ÁFA szerződés szerint

**Kérjük, hogy mellékelt Nyilatkozatot 2020. 07. 30-ig visszaküldeni szíveskedjenek! Elnézést kérünk a rövid határidőért, de a járványügyi helyzet jelentősen megakasztotta a munka-folyamatot, a vállalt határidőt pedig tartani kell!**

Üdvözlettel:

Gyurkovics Zoltán elnök

MMK Épületgépészeti Tagozat



Budapest, 2020.07.20.

Melléklet: Nyilatkozat